















# దేశం, రాష్ట్రం బాగుండాలి

● హైందవ ధర్మం, హిందూధర్మం పరిరక్షింప బడాలి

● విశాఖపట్నం పీఠాధిపతి స్వరూపానందేంద్ర, ఉత్తరాధిపతి స్వాత్మానందేంద్రలకు విశాఖలో ఘనంగా స్వాగతం



శారదాపీఠాధిపతి స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామిని దర్శించుకున్న యంపీ విజయసాయిరెడ్డి, విఎంఆర్.డి.పి చైర్మన్ ద్రోణరాజు శ్రీనివాస్, నగర వైకాపా అధ్యక్షుడు వంశీకృష్ణ, కార్పొరేట్ ఎమ్మెల్యే అద్వైరాజ్

విశాఖ సిటీ : లోకకల్యాణం, సర్వజన సంక్షేమం, సామాజిక ధ్యేయంగా రెండు నెలలుగా ఋషికేట్లో గల విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠం శాఖా భవనంలో షణ్మితస్థావచార్య జగద్గురు శంకరాచార్య సంప్రదాయ విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాధిపతులు శ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ మహా స్వామి వారు మరియు ఉత్తరాధిపతి శ్రీ స్వాత్మానందేంద్రసరస్వతీ స్వామివారు చాతుర్వ్య దీక్ష ముగించుకుని శుక్రవారం విశాఖపట్నం శ్రీ శారదాపీఠానికి చేరుకున్నారు.

విశాఖ శ్రీ శారదాపీఠాధిపతి శ్రీ శ్రీ శ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ మహాస్వామి గడచిన పన్నెండు సంవత్సరాలుగా ఋషికేట్లోని పుణ్య గంగానదీ తీరాన ప్రతీ సంవత్సరం చాతుర్వ్యస్వామి సభక్తికంగా కొనసాగిస్తున్నారు. ఉత్తరాధిపతిగా ఇటీవల నియమితులైన శ్రీ స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతీ స్వామి కూడా ఈ ఏడాది తొలిసారిగా చాతుర్వ్యస్వామి శ్రీ శ్రీ శ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతీ మహాస్వామివారితో కలిసి నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పీఠాధిపతులు మాట్లాడుతూ దేశం, రాష్ట్రం బాగుండాలి, హైందవ ధర్మం, హిందూధర్మం పరిరక్షింప బడాలి అని ఈ రెండు నెలలు సాధువులు, సంతులతో ఋషికేట్ అనేక కార్యక్రమాలు, సభలు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. ఈ రెండు నెలలు



## '25లోగా దరఖాస్తు చేసుకోండి'

రవాణాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి కృష్ణబాబు వెల్లడి

అమరావతి: ప్రభుత్వం అందజేయునున్న రూ.10 వేలు ఆర్థిక సాయానికి అర్హులైన ఆటో, ట్యాక్సీ డ్రైవర్లందరూ ఈ నెల 25 లోగా దరఖాస్తు చేసుకోవాలని రవాణాశాఖ ముఖ్య కార్యదర్శి కృష్ణబాబు శుక్రవారం వెల్లడించారు. సొంతంగా ఆటో, ట్యాక్సీ ఉండి.. వారే నడుపుకునే వారికి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఈ ఆర్థిక సాయాన్ని అందించనున్న సంగతి తెలిసిందే. భార్య, భర్తను ఓ యూనిట్ గా తీసుకుని సాయం అందిస్తారు. కొడుకు, కూతురు ఇదే వృత్తిలో ఉండి వివాహం కాకున్నా.. మేజర్లు అయితే చాలు.. వారిని మరో యూనిట్ గా పరిగణిస్తారు. వారు కూడా ఆర్థిక సాయం పొందడానికి అర్హులైన రవాణా శాఖ కార్యదర్శి స్పష్టం చేశారు. వర్షాల తగ్గిన తర్వాత 160 కోట్ల రూపాయలతో రోడ్ల మరమ్మతులు



చేపడుతామని తెలిపారు. 86 వేల దరఖాస్తులు ఆన్లైన్లో.. 40 వేల దరఖాస్తులు ఆఫ్లైన్లో అందాయని పేర్కొన్నారు. ఇతర రాష్ట్రాల్లో లైసెన్స్ తీసుకుని ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఆటో, ట్యాక్సీలు నడుపుకునే వారు కూడా ఈ ఆర్థిక సాయానికి దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని కృష్ణబాబు వెల్లడించారు. అక్టోబర్ 4 నుంచి అర్హులైన ఆటో, ట్యాక్సీ డ్రైవర్ల బ్యాంకు ఖాతాల్లో నగదు డిపాజిట్ అవుతుందని చెప్పారు.

## మద్యాన్ని తగ్గించేందుకే ప్రభుత్వ దుకాణాలు

పర్యాటక శాఖ మంత్రి ఎం శ్రీనివాసరావు



విశాఖపట్నం : రాష్ట్రంలో మద్యం వాడకాన్ని తగ్గించే క్రమంలోనే ప్రభుత్వ దుకాణాలను ప్రవేశపెడుతున్నట్లు పర్యాటక సాంస్కృతిక శ్రీధరు శాఖ మంత్రి ముత్తంశెట్టి శ్రీనివాస్ రావు తెలిపారు. శుక్రవారం జిల్లా పరిషత్ సమావేశ మందిరంలో ఏర్పాటు చేసిన మద్యం దుకాణాల ఉద్యోగులకు శిక్షణా తరగతులకు ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. నవరత్నాలు లో భాగంగా దశలవారీగా మద్యంపై అమలు చేసేందుకు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి కట్టుబడి ఉన్నారు. ప్రభుత్వ ఆదాయం పాతాత్మకంగా తగ్గకుండా ఉండేందుకు, ప్రజలు మద్యానికి బానిసలుగా కాకుండా చూసే క్రమంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగులను నియమించారన్నారు. సూపర్ డైజిటల్ సెల్స్ మాన్ లకు రూ 17,500/-; రూ.15,000/- జీతం ఇస్తారన్నారు. తమ ప్రభుత్వం వచ్చిన మూడు నెలల కాలంలో నాలుగు లక్షల మందికి ఉద్యోగాలు కల్పించినట్లు వెల్లడించారు. శిక్షణ కార్యక్రమంలో మద్యం దుకాణాల నిర్వాహకులు నిర్వహించవలసిన విధివిధానాలను క్రుణ్ణంగా అవగాహన చేసుకొని విధులు నిర్వర్తించాల్సిందిగా అభ్యర్థులకు దిశానిర్దేశం చేశారు. సంయుక్త కలెక్టర్ ఎల్.శివశంకర్ పడుతూ ఉద్యోగాలకు ఎన్నికైన అభ్యర్థులు క్రమశిక్షణ, నిబద్ధత, నిజాయితీలతో రికార్డులు నిర్వహించాలన్నారు. నగదు నిర్వహణలో లో జాగ్రత్తలు, మెరుకువలు తెలుసుకోవాలన్నారు. ఎటువంటి ఒత్తిడులకు లొంగరాదన్నారు. రాష్ట్రంలో మద్యం తాగి వారి సంఖ్యను తగ్గించాలనే ఉద్దేశ్యంతో జిల్లాలో 400 షాపులను 320 కి తగ్గించారని వచ్చే ఏడాది 20 శాతం అనగా 64 షాపులను తగ్గించడం జరుగుతుంది అన్నారు. కాబట్టి ప్రస్తుత ఉద్యోగాన్ని పార్ట్ టైం ఉద్యోగం గా భావించి పని చేయాలన్నారు. ఎంపికైన అభ్యర్థులకు మంత్రి నియామక పత్రాలను అందజేశారు. అభ్యర్థులు మంత్రి ని ఘనంగా సత్కరించారు. అనంతరం విధి నిర్వహణ, విధానాలపై పవర్ పాయింట్ ప్రజెంటేషన్ ద్వారా శిక్షణా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో విశాఖ పార్లమెంటు సభ్యులు ఎం.వి. సత్యనారాయణ, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ ప్రతిష్ఠ, ఎక్సైజ్ శాఖ డిప్యూటీ కమిషనర్ శ్రీనివాస్, గజవాక నూపరిబెండెంట్ అన్నపూర్ణ, డి.పా మేనేజర్లు ఎన్.వి.రమణ, బి. శ్రీనివాస్, ఇన్ స్పెక్టర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## గంజాయిని దగ్ధం చేసిన పోలీసు అధికారులు



మధురవాడ : విశాఖ జిల్లాలోని 13 పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో నమోదైన 455 కేసులకు గాను 13 కోట్ల విలువ చేసే 63,879 కేజీల గంజాయిని కోర్టు ఆదేశాల మేరకు కాపులుప్పాడ డంపింగ్ యార్డ్ లో దగ్ధం చేశారు. గత పదేళ్లుగా వివిధ పోలీస్ స్టేషన్లో నిల్వ ఉన్న ఈ గంజాయిని శుక్రవారం కోర్టు ఉత్తర్వుల మేరకు డ్రగ్ డిస్పోజిషన్ కమిటీ సభ్యులు అధ్యక్షులతో ప్రావర్తన తనిఖీ చేసి బరువు తేయించి ప్రొసీజర్ ప్రకారం దగ్ధం చేశారు. పాడేరు(89) కేసులు, హుకుంపేట (22), ముంచింగిపుట్ (22), పెదబయిలు (16), అనంతగిరి

(39), జి.మాడుగుల (91), కొత్తకోట (39), రావికపతం (30), రోలుగుంట (69), మాకవరపాలెం (03), అనకాపల్లి రూరల్ (06), కళింగోట (19) మరియు సబ్బరం (10) కేసులలో ఈ గంజాయిని పట్టుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో డ్రగ్ డిస్పోజిషన్ కమిటీ సభ్యులైన ఎల్.కె.వి. రంగారావు ఐపీఎస్ డి.బి.జి. విశాఖపట్నం రెంజ్, బాబూజీ అట్లూడ ఐపీఎస్ ఎస్సీ విశాఖపట్నం జిల్లా మరియు డెప్యూటీ కమిషనర్ (ప్రొసీజర్) ఎక్సైజ్ టి.శ్రీనివాస్ రావు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విమానాశ్రయంలో స్వామిజీకి స్వాగతం పలుకుతున్న మాజీ పీసీసీ సంయుక్త కార్యదర్శి డా. బొగ్గు శ్రీను



శ్రీచరణులకు స్వాగతం పలుకుతున్న పెండుర్రి ఎమ్మెల్యే అద్వైరాజ్ తదితరులు



ఋషికేట్లో చాతుర్వ్య దీక్ష పూర్తి చేసుకొని శుక్రవారం నగరానికి వచ్చిన శారదాపీఠాధిపతులు స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామి మరియు స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామిలను విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె కె రాజు మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా వారిని గజ చూలతో సత్కరించి స్వాగత భూషాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అనిల్, అమర్, రాజేష్, శ్రీకాంత్ వర్మ పాల్గొన్నారు.



ఋషికేట్లో చాతుర్వ్య దీక్ష ముగించుకొని శుక్రవారం విశాఖనగరానికి విచ్చేసిన గురుదేవులు విశాఖ శ్రీ శారదా పీఠాధిపతులు, పరమహంస పరివ్రాజక జగద్గురు శ్రీ శంకరాచార్య సంప్రదాయ శ్రీశ్రీశ్రీ స్వరూపానందేంద్ర సరస్వతి మహాస్వామిజీ, ఉత్తరాధిపతి శ్రీశ్రీశ్రీ స్వాత్మానందేంద్ర సరస్వతి స్వామిజీ లక్ష్మి ఎంకె.పైజెస్ యం.డి. చొక్కాకుల వెంకటరావు, చొక్కాకుల గోవింద విశాఖ విమానాశ్రయంలో స్వాగతం పలికారు.

For a comfortable and affordable stay in the heart of the city

**Facilities:**

- 22 A.C. Rooms
- Mini A.C. Conference Hall
- Tv & Telephone available in all Rooms
- Standby Generator Power
- Laundry & Dry Cleaning
- 24hrs Hot & Cold Water
- Travel Assistance
- Lift Facility

**Tariff**

Non A/c.	A/c.
Single Occupancy 600/-	850/-
Double Occupancy 800/-	950/-

**HOTEL VIJAYABHANU**

Opp : C.M.R. Shopping Mall, Near Jagadamba Centre, Visakhapatnam - 02. Ph : 2709799, 2709299, Ct : 98665 49555